イベント・セミナー開催における個人情報の取り扱いについて

■ 組織の名称

ピー・シー・エー株式会社

■ 個人情報保護管理者の氏名又は職名、所属及び連絡先

職名:個人情報管理統括責任者

所属:管理本部

連絡先:住所:〒102-8171 東京都千代田区富士見 1-2-21 PCA ビル

TEL: 03-5211-2700(代)

E-Mail: kojin-info@pca.co.jp

■ 個人情報の利用目的

- ・本セミナーの運営
- ・セミナー映像・音声の配信案内(WEBによるセミナーの場合)
- ・今後開催するイベント、セミナー等の E メール又は電話によるご案内
- ・弊社からの製品、商品、サービス等のEメール又は電話によるご案内
- ・ご請求頂いた製品、商品、サービス等に関わる資料の郵送又は送信
- ・弊社業務に関わる市場調査、商品・サービス開発

■ 個人情報の第三者提供について

同意頂いた「個人情報の第三者提供を受けるセミナー共催者」への第三者提供、または 法令に基づく場合を除き、今回ご入力いただく個人情報は第三者に提供しません。

■ 個人情報の委託について

個人情報の取り扱いを外部に委託する場合は、当社が規定する個人情報管理基準を満た す企業を選定して委託を行い、適切な取り扱いが行われるよう監督します。

■ 取得した個人情報の開示等およびお問い合せ窓口

ご本人からの求めにより、当社が本件により取得した個人情報の利用目的の通知・開示・ 内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去(「開示等」といいます。)及び第三者 提供記録の開示に応じます。

開示等およびお問い合せは、下記「個人情報に関する相談窓口」までご連絡下さい。

- 個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 個人情報を取得する項目は、全てご本人によってご提供いただくものです。ただし、必要な項目をいただけない場合、利用目的に記載の諸手続又は処理に支障が生じる可能性 があります。
- 本人が容易に知覚できない方法による個人情報の取得 本フォームでは、セッション管理のため Cookie を使用しています。

【個人情報に関する相談窓口】

ピー・シー・エー株式会社 管理本部 総務部 個人情報相談窓口担当者

住所:〒102-8171 東京都千代田区富士見 1-2-21 PCA ビル

TEL: 03-5211-2700(代)

E-Mail: kojin-info@pca.co.jp

受付時間:月曜日~金曜日 9:30~16:00

(祝祭日及び年末年始を除く)

以 上